Vraag

Antwoord Scores

Overkoepelende vragen bij tekst 2 en tekst 3

31

32

maximumscore 1

“Vrouwen die automatisch in topposities komen, kunnen niet altijd op
draagvlak rekenen, wat hun positie ondermijnt(, vindt hij.)” (regels 17-20,
tekst 3)

maximumscore 1

De kern van een goed antwoord is:

Het is (in Nederland meer dan in andere landen) de gewoonte dat de
vrouw minder gaat werken zodra er kinderen komen.

Opmerking

De leerlingen mogen ook een citaat van r. 53-57 geven (“Nog steeds is het
in Nederland — meer dan in andere landen — de gewoonte dat de vrouw
minder gaat werken zodra er kinderen komen.”)

Beoordeel de spelling.

Tekst 4 Praat een beetje Nederlands met me

33

34

35

36

D 1
Cc 1
Cc 1
maximumscore 2

De kern van een goed antwoord is:
+ Sommige mensen vinden het niet fijn om in het Engels aangesproken

te worden 1
* Andere mensen vinden het (wel) fijn om in het Engels aangesproken te
worden 1

Beoordeel de spelling.

HA-1001-a-22-2-c 12 lees verder »» >



Vraag Antwoord Scores

37 maximumscore 3
feitelijk
waarderend
waarderend
feitelijk
waarderend
feitelijk
feitelijk
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indien zeven antwoorden juist

indien zes antwoorden juist

indien vijf antwoorden juist

indien minder dan vijf antwoorden juist
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38 maximumscore 2
1
2
5

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

Incorrect taalgebruik

39 Regeling met betrekking tot incorrect taalgebruik in de antwoorden op
open vragen
Voor fouten met betrekking tot incorrect taalgebruik dienen in totaal
maximaal 4 scorepunten in mindering te worden gebracht volgens
onderstaande aftrekregeling:
0 fouten
1 fout of 2 fouten
3 of 4 fouten
5 of 6 fouten
7 of meer fouten
Zie Vakspecifieke regel 1 voor exacte aanwijzingen omtrent aftrek.
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